

省十三运会 赛艇皮划艇资格赛暨锦标赛开桨



水上项目比赛现场

□记者 侯俊豫 文/图

本报讯 5月10日上午,淮阳万亩龙湖碧波荡漾,西柳湖湖畔围满了人,省十三运会赛艇皮划艇资格赛暨锦标赛拉开战幕,这是龙湖水上运动基地建成后,首次承接全省

级别的水上项目比赛。

当日,赛艇单人双桨男子甲组8000米、双人双桨女子甲组8000米等9个项目进行比赛。据悉,未来一周,来自全省14个代表队的500多名运动员将逐浪龙湖。

世界读书日

读书是温暖的陪伴



中共河南省委宣传部 河南省文明办 河南广播电视台

青少年竞技组男足乙组比赛第六轮对决

周口 2:3 憾败许昌



□记者 张志新 文/图

本报讯 5月10日下午,在省十三运会青少年竞技组男足乙组A组比赛第六轮对决中,身穿蓝色队服的周口代表队对阵身穿红色队服的许昌代表队(如图),结果以2:3的成绩憾败。

不论对于周口代表队,还是对于许昌代表队,本场比赛都是至关重要的一役。因为在前五轮的四场对决中,周口代表队和许昌代表队皆失利一

场。此战,双方无论谁取得胜利,均有冲进半决赛的希望。

上半场一开始,双方就陷入激烈的争夺战。然而,比赛进行不到10分钟,在周口代表队疏于防备时,许昌代表队先攻进一球。随后,双方互有攻防,但长时间都没有进球,比赛一时陷入僵局。

下半场开始后,双方一直处于胶着状态。比赛进行到50多分钟,周口代表队才抓住一个任意球机会,踢进一球,扳平了比分。随后,许昌代表队抓住两次有利时机,10分钟内接连攻进两球。在最后的时间里,周口代表队又扳回一球,但比赛时间已到,周口男足以2:3的成绩憾败。

走下赛场,周口代表队的一些小队员因为此战失利,一时忍不住哭红了眼。

据了解,5月11日下午,青少年竞技组男足乙组参赛队AB两组将进行第七轮比拼。其中,在A组第七轮对决中,周口代表队将对阵济源代表队,许昌代表队将对阵安阳代表队。

花絮 赛场上的足球战术板



□记者 张志新 文/图

5月10日下午,在青少年竞技组男足乙组比赛A组第六轮对决中,中场休息时,许昌代表队的教练把足球战术板搬上了赛场,为参赛队员分析比赛(如图)。

当日,上半场比赛一结

束,许昌代表队的教练就把事先准备好的足球战术板摆在了参赛队员面前。接着,教练针对每位队员在赛场上的表现一一点评,还为参赛队员分析了对手的优势和劣势。

别小看这个足球战术板,上面清晰地标注着每个参赛队员的位置。教练分析比赛,参赛队员能对整场比赛一目了然,树立起全局观念。

许昌代表队的教练说:“每一场比赛,我们都会带着这个足球战术板。面对任何对手,我们都不会掉以轻心。”